
 

Slovenske razvojne NVO pohvalile prizadevanja MZZ glede uradne razvojne pomoči v 2009 in 
opozorile na njeno še bolj učinkovito načrtovanje 

Ekvilib Inštitut izvedel 3-dnevno usposabljanje ne temo načrtovanja in izvajanja projektov z vidika 
otrokovih pravic (Child Rights Programming) 

Publikacija s slovenskimi prevodi izbirnih protokolov h konvenciji o otrokovih pravicah 

Mreža CONCORD si prizadeva za rešitev problematike stroška davkov v okviru Instrumenta 
razvojnega sodelovanja in Evropskega instrumenta za demokracijo in človekove pravice 

Šri Lanka kot vzorna država v razvoju, ostajajo pa izzivi na industrijskem in izvoznem področju 

Eurostep, ALOP, ANND, LDC WATCH, SAAPE in Social Watch pozivajo EU k trajnostnemu 
pristopu doseganja Razvojnih ciljev tisočletja (MDGs) 

EK objavila “2010 Annual Action Programmes” 

Koalicija KARAT vabi k sodelovanju pri projektu PHOTObank 

 

Vabilo na konferenco za medije »Kaj slovenske organizacije civilne družbe pričakujemo od 
Strategije Evropa 2020?« 
 
Vabilo na sestanek zainteresiranih organizacij za področje domorodnih ljudstev 

Teden medkulturnega dialoga 

Dogodek »Darilo Zemlji - sobivanje z naravo, bivanje v vrednotah« 

Okrogla miza "Kaj Slovenci mislijo o Afričanih v Sloveniji" 

Srečanje razvojnih nevladnih organizacij na temo MDG 

Posvet o vlogi razvojnih nevladnih organizacij pri reševanju podnebnih sprememb 

Sestanek Slogine DS za izgradnjo miru 

Slovenska filantropija in Zavod Voluntariat  vabita na ogled filma Prišleki (Les arrivants) 

Švicarski prispevek - vabilo na predstavitev in uvodno delavnico ob objavi razpisa 



Vabilo na posvet »Kulturni mozaik in aktivno državljanstvo« 

DAC ob Svetovnem dnevu beguncev (20. junij) vabi na delavnico o migracijah 

Vrh Afriške unije o maternalnem zdravju ter o zdravju novorojenčkov in otrok 

 
Aktualni razpisi na strani Europe-Aid (objavljeni med 9. in 15. junijem) 

Usposabljanja in delovne priložnosti 

Poziv k sodelovanju na Drugi EAPRIL konferenci 

Concord Flash vabi k sodelovanju 

 

Slovenske razvojne NVO pohvalile prizadevanja MZZ glede uradne razvojne 
pomoči v 2009 in opozorile na njeno še bolj učinkovito načrtovanje 

Ljubljana, 10. junij 2010 - Slovenska platforma nevladnih organizacij za razvojno sodelovanje in 
humanitarno pomoč, SLOGA, se je v imenu slovenskih nevladnih razvojnih organizacij (NVO) 
pretekli četrtek sestala s slovensko ministrico za razvojno sodelovanje in državno sekretarko na 
Ministrstvu za zunanje zadeve, ga. Dragoljubo Benčina. Pohvalila je prizadevanja Slovenije, 
ki je v letu 2009 med tremi mednarodno najbolj odgovornimi državami med vsemi novimi 
članicami EU. Ob tej priložnosti je državni sekretarki Benčini predala poročilo, ki na evropski 
ravni analizira ravnanja držav članic EU na področju pravočasnega uresničevanja ciljev s 

področja mednarodnega razvojnega sodelovanja in poziva Evropsko unijo k odgovornejšemu ravnanju v odnosu 
do držav v razvoju. Poročilo razkriva, da nekatere države članice EU ne  bodo dosegle zastavljenih ciljev glede 
višine uradne razvojne pomoči in na takšen način zmanjšujejo prizadevanja in ugled mednarodne skupnosti za 
pravočasno doseganje Razvojnih ciljev tisočletja. Ob predaji poročila je koordinator Sloge Marjan Huč dodal, da 
Slovenija sicer odgovorno sprejema svojo vlogo v mednarodni donatorski skupnosti, vendar je potrebno ob višini 
razvojne pomoči posebno pozornost nameniti tudi njeni učinkovitosti. Aleš Kranjc Kušlan iz Ekvilib inštituta in 
koordinator Slogine delovne skupine za spremljanje učinkovitosti razvojne pomoči, pa je poudaril, da bi morala 
Slovenija za pravočasno doseganje ciljev sprejeti letne zavezujoče časovnice, in pozval k čimprejšnji vključitvi 
Slovenije v Odbor za razvojno sodelovanje Organizacije za gospodarsko sodelovanje in razvoj (OECD DAC). 
Celotno sporočilo za javnost najdete na Slogini spletni strani. 

 

Ekvilib Inštitut izvedel 3-dnevno usposabljanje ne temo načrtovanja in 
izvajanja projektov z vidika otrokovih pravic (Child Rights Programming) 

Ljubljana, 11. junij 2010 - Med 9. in 11. junijem 2010 je Ekvilib Inštitut v sodelovanju s 
partnersko organizacijo Child Rights Information Centre  v sklopu projekta "School for life: Empowerment of 
children left behind by migrating parents in Moldova" v mestu Kišnijev v Moldaviji organiziral tridnevni 
izobraževalni seminar na temo načrtovanja programov in projektov z vidika otrokovih pravic (Child Rights 
Programming). Usposabljanje je izvedla sodelavka Ekvilib Inštituta Anita Ramšak, udeležili pa so se ga 
predstavniki/ice številnih moldavskih organizacij, ki delujejo na področju otrok/otrokovih pravic, med njimi sodelavci 
partnerske organizacije Child Rights Information Centre; »Prietenii Copiilor« Association; National Youth Resource 
Center; CCF Moldova-Children, Communities, Families;  Alliance of Active NGOs for Social Protection, Child and 
Family, … Več informacij najdete na spletni strani Ekvilib Inštituta. 

 

http://www.sloga-platform.org/naslovne/slovenske-razvojne-nvo-za-ucinkovitejso-razvojno-pomoc
http://www.ekvilib.org/usposabljanje-child-rights-based-approaches-child-rights-based-programming


Publikacija s slovenskimi prevodi izbirnih protokolov h konvenciji o otrokovih 
pravicah 

Ljubljana, 9. junij 2010 - Ob 10. obletnici izbirnih protokolov h Konvenciji o otrokovih pravicah 
je Ministrstvo za zunanje zadeve v sodelovanju z nekaterimi drugimi ministrstvi poskrbelo za 
natis teh protokolov v slovenskem jeziku. Publikacija je opremljena tudi s pregledom 
slovenske zakonodaje v vsebinah, ki jih zajemata izbirna protokola, uvodom namestnika 

Varuha in priporočili Odbora za pravice otrok Slovenije. Ministrstvo za zunanje zadeve je nevladnim organizacijam, 
s katerim sodeluje, namenilo določeno število izvodov, prevzamete pa jih lahko v njihovem vložišču. Za več 
informacij se obrnite na Sektor za človekove pravice na Ministrstvu za zunanje zadeve.  

  

Mreža CONCORD si prizadeva za rešitev problematike stroška davkov 
v okviru Instrumenta razvojnega sodelovanja in Evropskega 
instrumenta za demokracijo in človekove pravice 

Bruselj, 14. junij 2010 -  Organizacije civilne družbe so zaskrbljene nad neupravičenostjo davkov (predvsem DDV-
ja) kot stroškov v okviru Instrumenta razvojnega sodelovanja (DCI – Development Cooperation Instrument) in 
Evropskega instrumenta za demokracijo in človekove pravice (EIDHR – European Instrument for Democracy and 
Human Rights) in zagovarjajo mnenje, da pomoči skupnosti ne smemo izrabljati za plačevanje davkov in drugih 
obveznosti v državah upravičenkah. Neupravičenost davkov pomeni, da države upravičenke s strani EK ne morejo 
doseči celovite davčne oprostitve, tako da so omenjene davke primorane plačati same. Posledično NVO trošijo še 
dodatna sredstva za iskanje alternativnih virov financiranja, da bi krile te stroške, obenem pa jim to vzame tudi 
veliko časa, tako da jih omenjena problematika dvojno obremenjuje. Lokalne NVO navadno tudi nimajo kapacitet 
za doseganje oprostitve davkov pri svojih vladah, tako da so bolj odvisne od Europe aid-a. Sicer je bil za reševanje 
omenjenega področja že sprejet konsenz v Evropskem parlamentu, Svetu in Komisiji, vendar pa imajo prednost 
bolj politične zadeve, zato v kratkem ne moremo pričakovati kakršnih koli sprememb. Mreža Concord je v smeri 
reševanja omenjene problematike izpeljala vrsto aktivnosti, o tem razpravljala s predstavniki Evropskega 
Parlamenta in Komisije, članicami EU in drugimi relevantnimi akterji. Za dodatna pojasnila se obrnite na 
elise.vanormelingen@concoreurope.org.  

 

Šri Lanka kot vzorna država v razvoju, ostajajo pa izzivi na industrijskem in 
izvoznem področju 

Dunaj, 11. junij 2010 – Generalni direktor Organizacije ZN za industrijski razvoj Kandeh K. 
Yumkella je v izjavi povedal, da čeprav je Šri Lanka vzorna država v razvoju, pa se še vedno 
sooča s problemi na področju industrijske in izvozne rasti. V številnih sektorjih industrijskega 

področja Šri Lanka lahko že predstavlja konkurentko na globalni ravni, ključni izziva pa ostajata logistika in 
infrastruktura. H krepitvi industrijskega področja na Šri Lanki je prispeval tudi UNIDO, ki je v sodelovanju s 
tamkajšnjo vlado spodbujal male in srednje industrijske obrate k zagotavljanju zaposlitve in ekonomskega 
opolnomočenja za približno 40.000 vdov zaradi vojne, UNIDO pa Šri Lanki pomaga tudi pri projektih, ki se 
ukvarjajo z usposabljanjem in okolju prijaznejšo proizvodnjo in katerih rezultati se kažejo v trajnostnih institucijah in 
vzpostavitvi Jug-Jug sodelovanja. Več 

 

Eurostep, ALOP, ANND, LDC WATCH, SAAPE in Social Watch pozivajo EU k 
trajnostnemu pristopu doseganja Razvojnih ciljev tisočletja (MDGs) 

Bruselj, 8. junij 2010 – Z Milenijsko deklaracijo se je leta 2000 147 voditeljev držav in vlad 
zavezalo k doseganju MDGs do leta 2015. Ocenjuje se, da v letu 2010 še vedno 1,5 

milijarde ljudi živi v hudi revščini, kar pomeni, da se je zaradi krize v letu 2009, število najbolj revnih povečalo še za 
dodatnih 64 milijonov. Tako je jasno, da ne smemo nadaljevati z enakim, t. i. “Business as usual” pristopom. Zelo 
pomembno je sodelovanje z državami v razvoju in njihovim prebivalstvom, EU pa bo lahko obdržala status vodilne 
sile v doseganju MDGs samo, če bo izpolnila svoje obveznosti. EU in njene članice ta cilj lahko dosežejo, in sicer s 
svojo politično močjo in aktivnostjo. Zagotoviti je potrebno, da skladnost politik za razvoj postane del vseh politik, ki 

mailto:elise.vanormelingen@concoreurope.org
http://www.unis.unvienna.org/unis/en/pressrels/2010/unisous034.html


vplivajo na države v razvoju. Vse dejavnosti EU zunaj njenih meja morajo biti skladne tudi z dolgoročnimi cilji 
trajnostnega razvoja, obenem pa je pomembna tudi promocija celovite pravičnosti, in sicer socialne, spolne, 
finančne, fiskalne, ekonomske in tiste, ki je vezana na podnebne spremembe. Organizacije, ki so pripravile 
obravnavano poročilo, bodo aktivne vse do septembrskega Milenijskega vrha, in sicer skozi ugotovitve in analize 
nevladnih organizacij iz celega sveta. Več 

 

EK objavila “2010 Annual Action Programmes” 

Evropska komisija je objavila razpise “2010 Annual Action Programmes”, in sicer v okviru 
naslednjih področij: človekove pravice, okolje, naložba v ljudi, migracije in azil. Velja opozoriti, da 
so bili nekateri razpisi že objavljeni, nekateri pa so tudi že zaprti. 

 

Koalicija KARAT vabi k sodelovanju pri projektu PHOTObank 

Varšava, 14. junij 2010 – Projekt Photobank je namenjen zbiranju fotografij za medije, NVO ali druge 
zainteresirane institucije, ki bi te fotografije potrebovali za širjenje znanja, promocijo človekovih pravic in razvojne 
izzive. Ideja omenjenega projekta izhaja iz dejstva, da je težko dobiti fotografije, ki predstavljajo ženske na ne-
stereotipen način, ki bi se lahko uporabljale za razne publikacije, spletne strani, predstavitve itd. Zato KARAT k 
sodelovanju vabi tako amaterske kot profesionalne fotografe, da bi prispevali svoje fotografije in tako postali del 
projekta Photobank, ki spada v okvir projekta »Through Their Eyes Through Ours-Rising public awareness about 
socio-economic problems faced by women in the countries of EU-Neighborhood Central Asia and Eastern 
Europe«. Fotografije naj predstavljajo socialno-ekonomski položaj žensk v Osrednji Aziji in Vzhodni Evropi, avtorji 
naj upoštevajo pravila, objavljena na Trialog-ovi spletni strani, kvaliteta fotografij naj bo med 200 in 300 dpi, 
posredovane pa naj bodo v obliki jpeg, gif ali png. Za več informacij se obrnite na ewa.pintera@karat.org.pl, roka 
za oddajo pa ni, saj bodo fotografije zbirali do nadaljnjega.   

 

Koristni viri 

Crimes Against Humanity in Western Sahara: The Case Against Morocco; Hanga Sántha, Ylva Lennartsson 
Hartmann and Mark Klamberg. Članek v celoti najdete v priponki na Slogini spletni strani.  

Zahodni Balkan v letu 2010: en korak naprej, dva koraka nazaj?; Hannes Swoboda. Mednarodni inštitut za 
bližnjevzhodne in balkanske študije članek objavlja v celoti.  

The EU Commitment to Deliver Aid for Trade in West Africa and Support the EPA Development Programme 
(PAPED); ECDPM Discussion Paper 96, ECDPM, May 2010.  

Budget Support and MDG Performance; European Commission's DG DEV. 

 
 
 

 
Vabilo na konferenco za medije »Kaj slovenske organizacije civilne 
družbe pričakujemo od Strategije Evropa 2020?« 
 
Kdaj? V sredo, 16. junija 2010, ob 12h. 

 
Kje? V okoljskem centru (Trubarjeva 50, Ljubljana). 
 
Opis: Pred Vrhom EU (17.6.2010) vas Inštitut za trajnostni razvoj, Okoljski center, Sloga in CNVOS vabimo na 
predstavitev stališč slovenskih organizacij civilne družbe glede Strategije Evropa 2020. Vsaj dodatna pojasnila 
najdete v priponki na Slogini spletni strani. 

 

http://www.eurostep.org/wcm/dmdocuments/Eurostep_MDG_Summit_Joint_Position_Paper.pdf
http://ec.europa.eu/europeaid/work/ap/aap/2010_en.htm
http://www.trialog.or.at/images/doku/code-of-conduct-on-images-messages.pdf
mailto:ewa.pintera@karat.org.pl
http://www.ifimes.org/default.cfm?Jezik=si&Kat=10&ID=529
http://www.ecdpm.org/Web_ECDPM/Web/Content/Download.nsf/0/F7D8B664ACE0F5ACC125771C002CAFBB/$FILE/10-96%20final%20may%2018.pdf
http://www.ecdpm.org/Web_ECDPM/Web/Content/Download.nsf/0/F7D8B664ACE0F5ACC125771C002CAFBB/$FILE/10-96%20final%20may%2018.pdf
http://ec.europa.eu/development/icenter/files/europa_only/budget_support_MDG_performance_development_paper_en.pdf
http://www.sloga-platform.org/naslovne/vabilo-na-konferenco-za-medije-kaj-slovenske-organizacije-civilne-druzbe-pricakujemo-od-strategije-evropa-2020


 
 

Vabilo na sestanek organizacij za področje domorodnih ljudstev 
 
Kdaj? V petek, 18. junija 2010, ob 14h. 
 

Kje? V prostorih Sloge (Metelkova 6, Ljubljana). 
 
Opis: Domorodna ljudstva so v okviru uradne razvojne pomoči najbolj zapostavljeni segment prejemnikov pomoči, 
zato si je tudi EU zadala, da bo okrepila razvojno sodelovanje na tem področju. Da bi se tudi v Sloveniji bolje 
spoznali z omenjeno problematiko in povezali ljudi in organizacije, ki so na tem področju že aktivni, sklicujemo prvi 
sestanek, katerega dnevni red bo: 1. Predstavitev pomena področja domorodnih ljudstev v okviru uradne razvojne 
pomoči; 2. Dosedanje slovenske izkušnje na tem področju; 3. Predlogi delovanja na tem področju v okviru Slogine 
delovne skupine. 
 
 

Teden medkulturnega dialoga 

Kdaj? Med 14. in 20. junijem 2010. 

Kje? Na ploščadi Kulturnega centra Janeza Trdine (Novo mesto). 

Opis: Namen Tedna medkulturnega dialoga je promocija strpnosti in sodelovanja med 
različnimi kulturami. V tednu se bodo zvrstili naslednji dogodki: literarni večeri, razprave o 
medkulturnih odnosih, kulinarični večeri, sejem kultur, mnogohod prijateljstva itd. Sloga bo 

na Tednu medkulturnega dialoga sodelovala na sejmu kultur, in sicer v soboto, 19. junija, med 16h in 19h. 

 

Dogodek »Darilo Zemlji - sobivanje z naravo, bivanje v vrednotah« 

Kdaj? 20. junij 2010, od 10h dalje. 

Kje? Grad Bogenšperk (Šmartno pri Litiji).  

Opis: V letošnjem letu bodo člani Gibanja za pravičnost in razvoj v sodelovanju z inštitutom Novum v okviru 
projekta Darilo Zemlji s sloganom »Sobivanje z naravo, bivanje v vrednotah« pripravili celodnevni dogodek, 
katerega osrednji del bo obeležje Drnovškovih lip. Sicer pa je poglavitni namen celodnevnega dogodka skozi 
delavnice in okrogle mize posebej izpostaviti spoštovanje do narave, načinov pridelave hrane, ki ne uničuje temveč 
ohranja naravna ravnotežja, do človeka kot ustvarjalnega tvorca naprednih družbenih oblik, do naših bodočih 
generacij in do zdravega načina življenja. Dogodek se bo odvil v sodelovanju s številnimi civilnimi organizacijami in 
posamezniki, tudi s Slogo. Celoten program najdete tukaj, za kakršnakoli vprašanja ali pojasnila pa pokličite na tel. 
031 759 508 ali pišite na salkas8@gmail.com. 

 

 

Okrogla miza "Kaj Slovenci mislijo o Afričanih v Sloveniji" 

Kdaj? V torek, 22. junija, med 16.30h in 18.30h. 

Kje? V prostorih Sloge (Metelkova 6, Ljubljana). 

Opis: Na okrogli mizi bo predstavljena raziskava o tem, kako Slovenci gledamo na v Sloveniji 
živeče Afričane, katero je izvedlo Društvo Nigerijcev v Sloveniji. Raziskava bo služila za iztočnico 

diskusije o položaju Afričanov v Sloveniji in o možnostih njihovega vključevanja v slovensko družbo. Več o dogodku 
si preberite na Slogini spletni strani ali na 040-204-464 (Vlado). 

 

http://www.gibanje.org/darilozemlji/?page=zakljucna_prireditev
mailto:salkas8@gmail.com
http://www.sloga-platform.org/okrogla-miza-kaj-slovenci-mislijo-o-africanih-v-sloveniji


Srečanje razvojnih nevladnih organizacij na temo MDG

Kdaj? V sredo, 23. junija 2010, med

Kje? V prostorih Sloge (Metelkova 6), Ljubljana.

Opis: Veliko organizacij se ta trenutek ukvarja s projekti, ki zadevajo Milenijske razvojne cilje. Vsi strmijo k 
skupnemu cilju, lahko pa bi bili še bolj učinkoviti, če bi bili bolje seznanjeni s projekti in
seboj. Na srečanju bodo udeleženci na kratko predstavili svoje projekte, v drugem delu pa bo potekalo delo po 
skupinah, kjer se bodo lahko organizacije povezale pri izvajanju določenih projektov in se začele konkretno 
dogovarjati o nadaljnjem sodelovanju. Prosimo za potrditev udeležbe najkasneje do petka, 18. junija 2010, na 
dunja.segrt@sloga-platform.org, vse dodatne informacije pa najdete v priponki na 
vabljeni! 

 

Posvet o vlogi razvojnih nevladnih organizacij pri reševanju podnebnih 
sprememb 

Kdaj? V četrtek, 24. junija 2010, ob 15

Kje? V prostorih Sloge (Metelkova 6, Ljubljana).

Opis: Na posvetu o vlogi razvojnih nevladnih organizacij p
ki ga organizirata SLOGA in Focus Društvo
Bonnu, kjer je potekalo prvo mednarodno pogajalsko srečanje po podnebni konferenci ZN decembra 2009 v 
Koebenhavnu. 

 

Sestanek Slogine DS za izgradnjo miru

Kdaj? V torek, 13. julija 2010, ob 11.15h.

Kje? V prostorih Sloge (Metelkova 6, Ljubljana).

Opis: Na sestanek vas vabimo v imenu koordinatorja Slogine delovne skupine za izgradnjo miru Primoža Šporarja. 
Dnevni red: 1. dogovor glede sestanka s političnimi odločevalci 
Prosimo za potrditev udeležbe na dunja.segrt@sloga

 

Slovenska filantropija in Zavod Voluntariat  vabita na ogled filma Prišleki 
(Les arrivants)

Kdaj? V torek, 15. julija 2010, ob 19h.

Kje? Kinodvor (Kolodvorska 13, Ljubljana).

Opis: Film opisuje spopadanje beguncev in prosilcev za mednarodno zaščito z birokratskimi ovirami s stališča 
dveh socialnih delavk, Colette in Caroline, ki se p
bolečinami, travmami. Projekcija filma se odvi
Svetovnem dnevu beguncev (20. junij). 

 

Švicarski prispevek - vabilo na predstavitev in uvodno delavnico ob objavi razpisa

Kdaj? V četrtek, 17. junija 2010, med 10h in 13h.

Kje? Projekcijska dvorana Mestnega muzeja Ljubljana (Gosposka 15).

Srečanje razvojnih nevladnih organizacij na temo MDG

V sredo, 23. junija 2010, med 14h in 16h. 

V prostorih Sloge (Metelkova 6), Ljubljana. 

Veliko organizacij se ta trenutek ukvarja s projekti, ki zadevajo Milenijske razvojne cilje. Vsi strmijo k 
skupnemu cilju, lahko pa bi bili še bolj učinkoviti, če bi bili bolje seznanjeni s projekti in
seboj. Na srečanju bodo udeleženci na kratko predstavili svoje projekte, v drugem delu pa bo potekalo delo po 
skupinah, kjer se bodo lahko organizacije povezale pri izvajanju določenih projektov in se začele konkretno 

nadaljnjem sodelovanju. Prosimo za potrditev udeležbe najkasneje do petka, 18. junija 2010, na 
vse dodatne informacije pa najdete v priponki na Slogini spletni strani

Posvet o vlogi razvojnih nevladnih organizacij pri reševanju podnebnih 

V četrtek, 24. junija 2010, ob 15.15h. 

prostorih Sloge (Metelkova 6, Ljubljana). 

Na posvetu o vlogi razvojnih nevladnih organizacij pri reševanju podnebnih sprememb, 
ki ga organizirata SLOGA in Focus Društvo, bo Barbara Kvac predstavila povzetek in poročilo iz konfere

prvo mednarodno pogajalsko srečanje po podnebni konferenci ZN decembra 2009 v 

Sestanek Slogine DS za izgradnjo miru 

V torek, 13. julija 2010, ob 11.15h. 

V prostorih Sloge (Metelkova 6, Ljubljana). 

bimo v imenu koordinatorja Slogine delovne skupine za izgradnjo miru Primoža Šporarja. 
Dnevni red: 1. dogovor glede sestanka s političnimi odločevalci - Vključevanje Slovenije v izgradnjo miru; 2. razno. 

dunja.segrt@sloga-platform.org. 

Slovenska filantropija in Zavod Voluntariat  vabita na ogled filma Prišleki 
(Les arrivants) 

V torek, 15. julija 2010, ob 19h. 

Kinodvor (Kolodvorska 13, Ljubljana). 

opisuje spopadanje beguncev in prosilcev za mednarodno zaščito z birokratskimi ovirami s stališča 
ih delavk, Colette in Caroline, ki se pri svojem delu dnevno spopadata z življenjskimi tragedijami, 

Projekcija filma se odvija v okviru Festivala migrantskega filma Na poti ob letošnjem 

vabilo na predstavitev in uvodno delavnico ob objavi razpisa

V četrtek, 17. junija 2010, med 10h in 13h. 

dvorana Mestnega muzeja Ljubljana (Gosposka 15). 

Srečanje razvojnih nevladnih organizacij na temo MDG 

Veliko organizacij se ta trenutek ukvarja s projekti, ki zadevajo Milenijske razvojne cilje. Vsi strmijo k 
skupnemu cilju, lahko pa bi bili še bolj učinkoviti, če bi bili bolje seznanjeni s projekti in bi se bolje poznali med 
seboj. Na srečanju bodo udeleženci na kratko predstavili svoje projekte, v drugem delu pa bo potekalo delo po 
skupinah, kjer se bodo lahko organizacije povezale pri izvajanju določenih projektov in se začele konkretno 

nadaljnjem sodelovanju. Prosimo za potrditev udeležbe najkasneje do petka, 18. junija 2010, na 
Slogini spletni strani. Vljudno 

Posvet o vlogi razvojnih nevladnih organizacij pri reševanju podnebnih 

ri reševanju podnebnih sprememb, 
povzetek in poročilo iz konference v 

prvo mednarodno pogajalsko srečanje po podnebni konferenci ZN decembra 2009 v 

bimo v imenu koordinatorja Slogine delovne skupine za izgradnjo miru Primoža Šporarja. 
Vključevanje Slovenije v izgradnjo miru; 2. razno. 

Slovenska filantropija in Zavod Voluntariat  vabita na ogled filma Prišleki 

opisuje spopadanje beguncev in prosilcev za mednarodno zaščito z birokratskimi ovirami s stališča 
dnevno spopadata z življenjskimi tragedijami, 

ega filma Na poti ob letošnjem 

vabilo na predstavitev in uvodno delavnico ob objavi razpisa 

mailto:dunja.segrt@sloga-platform.org
http://www.sloga-platform.org/naslovne/srecanje-razvojnih-nevladnih-organizacij-na-temo-mdg
mailto:dunja.segrt@sloga-platform.org


Opis: V tem tednu bo na spletni strani vmesnega organa www.svicarski-prispevek.si in v uradnem listu objavljen 1. 
javni razpis za predložitev projektov v okviru Sklada za nevladne organizacije in Sklada za male projekte v okviru 
partnerstva, ki se sofinancirata iz Švicarskega prispevka. Vabljeni, da se udeležite predstavitve Švicarskega 
prispevka in Uvodne delavnice za prijavitelje na razpis.  

 

Vabilo na posvet »Kulturni mozaik in aktivno državljanstvo« 

Kdaj? V petek, 18. junija, med 9h in 16h. 

Kje? Hiša kulinarike (Novo mesto). 

Opis: Na posvetu, ki ga organizira Inštitut za slovensko izseljenstvo in migracije ZRC SAZU v sodelovanju z 
Društvom za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto, bodo predstavljeni primeri dobre prakse, ob katerih bo 
potekala razprava o izzivih izobraževanja za medkulturne odnose. 

 

DAC ob Svetovnem dnevu beguncev (20. junij) vabi na delavnico o migracijah 

Kdaj? V nedeljo, 20. junija 2010, ob 17h.  

Kje? Tovarna Rog (Trubarjeva 72, Ljubljana).  

Opis: Druženje se bo pričelo s projekcijo filma LA FORTERESSE (Trdnjava). Ob izsekih iz dokumentarnega filma 
„What say you about international development“ bo potekala razprava o migracijah, preko igre vlog pa se bomo 
poskušali vživeti v življenje migrantov v Evropi. Sledila bo še pokušina hrane, nastop glasbene skupine Tapita ter 
DJ glasba iz vseh koncev sveta. 

  

Vrh Afriške unije o maternalnem zdravju ter o zdravju novorojenčkov in otrok 

Kdaj? Med 19. in 27. julijem 2010. 

Kje? Kampala, Uganda.  

Opis: Voditelji afriških držav bodo razpravljali tudi o miru in varnosti, infrastrukturi, energiji, kmetijstvu in prehranski 
varnosti. Več 

 

 

 

 

Aktualni razpisi na strani Europe-Aid (objavljeni med 9. in 15. junijem) 

LITVA/POLJSKA/RUSIJA 

Več informacij 

 

ALBANIJA 

Rok za prijavo: 13. avgust 2010. 

Več informacij 

http://www.svicarski-prispevek.si/
http://www.nepad.org/News/lang/en/sector_id/6/news/116
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276606881430&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=130200
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276591446085&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=130205


 

KONGO (Brazzaville) 

KAJ: Nedržavni akterji in lokalne oblasti v razvoju. 

Višina razpisanih sredstev: 1,000,000 EUR. 

Rok za prijavo: 27. avgust 2010. 

Več informacij 

 

JUŽNA AZIJA 

KAJ: Letalski program. 

Višina razpisanih sredstev: 5,200,000 EUR. 

Rok za prijavo: 13. september 2010. 

Več informacij 

 

LATINSKOAMERIŠKE DRŽAVE 

KAJ: Socialna kohezija.  

Višina razpisanih sredstev: 40,000,000 EUR. 

Rok za prijavo: 17. september 2010. 

Več informacij 

 

ERITREJA 

Rok za prijavo: 13. julij 2010. 

Več informacij 

 

ERITREJA 

Rok za prijavo: 14. julij 2010. 

Več informacij 

 

BOSNA IN HERCEGOVINA 

Rok za prijavo: 30. julij 2010. 

Več informacij 

 

AZERBAJDŽAN 

KAJ: Zaščita ranljivih družin, žensk in otrok. 

https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276517513602&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=130089
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276517658705&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=130210
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276517832376&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=130194
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276518015038&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=129727
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276518058633&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=129841
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276518088795&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=130191


Višina razpisanih sredstev: 900,000 EUR. 

Rok za prijavo: 6. avgust 2010. 

Več informacij 

 

DOMINIKANSKA REPUBLIKA 

KAJ: Človekove pravice. 

Višina razpisanih sredstev: 1,200,000 EUR. 

Rok za prijavo: 13. avgust 2010. 

Več informacij 

 

DOMINIKANSKA REPUBLIKA 

Rok za prijavo: 13. avgust 2010. 

Več informacij 

 

GVAJANA 

Rok za prijavo: 13. julij 2010. 

Več informacij 

 

HRVAŠKA 

Rok za prijavo: 21. september 2010. 

Več informacij 

 

Usposabljanja in delovne priložnosti 

Poziv k sodelovanju na Drugi EAPRIL konferenci 

Med 24. in 26. novembrom 2010 bo v Lizboni na Portugalskem potekala Druga EAPRIL konferenca “Challenges in 
Professional Learning across the Disciplines”. Sodelujete lahko v okviru zasedanja, simpozija, delavnice ali okrogle 
mize. Rok za oddajo prispevkov poteče 14. septembra 2010. Vse podrobnosti najdete v priponki na Slogini spletni 
strani.   

 

Concord Flash vabi k sodelovanju 

Mreža CONCORD, katere članica je tudi Sloga, izdaja Concord Flash, v okviru 
katerega lahko sodelujete tudi vi. Prvi članek »A word from…« daje priložnost 

vsem zainteresiranim, da prispevajo svoje mnenje, informacije, itd. Za več informacij in potrebno usklajevanje se 
obrnite na Agnes.PHILIPPART@concordeurope.org.  

https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276518148499&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=130196
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276518244869&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=130139
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276518344560&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=130142
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276518412146&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=130182
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1276518501911&do=publi.detPUB&searchtype=AS&aoet=36538&ccnt=7573876%2C7573878%2C7573877%2C7573879&debpub=08%2F06%2F2010&orderby=upd&orderbyad=Desc&nbPubliList=15&page=1&aoref=130189
http://www.sloga-platform.org/naslovne/vabilo-na-konferenco-za-medije-kaj-slovenske-organizacije-civilne-druzbe-pricakujemo-od-strategije-evropa-2020
http://www.sloga-platform.org/naslovne/vabilo-na-konferenco-za-medije-kaj-slovenske-organizacije-civilne-druzbe-pricakujemo-od-strategije-evropa-2020
mailto:Agnes.PHILIPPART@concordeurope.org


 

 




